11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.09.2009 11:27:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 26.09.2009 19:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/109484/answer/109485




YBaxaemnuii EBrenuii! Ecnu noyoBasi KHU3Hb HauaTa HeJaBHO U OHa HEpPeryJsgpHa, TO HU 0 KaKou
IpeXIeBPeMeHHOM IKYIISIINN He MOXKeT ObITh ¥ peur. CHavasla HajlagbTe PEeTyIsSPHYIO I0JI0BYIO
JKWM3Hb - HECKOJIBKO pa3 B HEMEJTI0 B TeeYHUe TIOJTyTrofa, ¥ eCJIM, TOTOM IpobieMa OCTaHeTCs - TOTAa
yXe Hapo OymeT IpUHUMATh MEpHL. YIayHu.



